

## 宇宙活性能量基金會董事

### Dr. Claude Swanson



克劳德·斯旺森博士在麻省理工学院和普林斯顿大学研习物理。在那些年里，他曾在麻省理工学院科学教育中心，布鲁克海文国家实验室和弗吉尼亚工作。在普林斯顿，他获得了美国国家科学基金会奖学金和普特南奖学金。博士学位论文在普林斯顿是研究“重力集团”其重点在实验宇宙学和天文学，由罗伯特·迪克博士率领。他的论文指导老师是教授大卫·威尔金森，后来成为物理系主任。

斯旺森博士其后在普林斯顿大学和康奈尔大学从事博士后研究生工作，进行离子体约束船只核聚变能源系统等的设计。然后他任职于普林斯顿大学的一家咨询公司的航空研究协会。后来成立了自己的咨询公司，为商业和政府机构包括杜邦，联合技术公司，美国陆军和海军，DARPA 和 CIA，等等机构研究应用物理学，

在过去的十五年中，斯旺森博士除了专研传统的应用物理学，他也一直研究“非常规物理学。”他的主要兴趣是统一场论，即所谓的“一切的理论”，这个理论可以从最深处来解释宇宙的现象。这导致他调查许多超自然的现象，这些超自然的现象这似乎违反了

我们现在的科学了解的范畴。很多超自然的现象目前已在实验室中被证实了，它们对于更深入的了解宇宙，了解意识的奥秘，提供了一个窗口。对传统科学才刚刚开始曙光乍现的研究，提供新的力量及原则。

其中目前已知的超自然现象中已经发现，信号可以移动比光快得多，而且人的意识，甚至人的影响，可以将时间向后和向前移动。科幻小说的概念，如隐形传态和悬浮似乎发生在现实中的灵异事件提供有力的证据，这将是科学的新领域。

同时数以千计的灵魂出壳和濒死经验的记录已可证明其它空间和其它现实是存在的。这一直是理论物理学质疑的地方，但 OBE 和 NDE 情况表明平行现实和多维空间在某种意义上真实的。最后，超自然研究认为人的灵魂（人类意识的中心），是一种能量的形式，它可以独立存在并可以进出身体，而且是超越肉体死亡的。先驱罗伯特·门罗曾说，“我们是远远超过我们的肉体。”

斯旺森博士已经在这些领域进行了广泛的研究，包括科学文献的研究，采访在这些领域的科学家，出席会议并在会议发表演说。他并实际进行实验和调查，以便更好地了解这种超自然现象，并可以被纳入现代科学。

他的这些研究涉及比米尼岛的水下考古，在鬼屋中做科学测量，对遥视和心理发生进行试验，以及对可以测量这些奇怪的力量新设备做测试。他近年来出版了两本书，2003 年的 “*The Synchronized Universe*” 和 2009 年的 “*Life Force, the scientific Basis*”，在这两本书中发表了对些这门新兴科学的新发现。李纪星老师与美国宾州州立大学的远距离传送能量消灭癌细胞的试验被收录在他的第二本书中。